

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 扩大内需是战略之举

新华社北京12月15日电 12月16日出版的第24期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《扩大内需是战略之举》。这是习近平总书记2015年10月至2025年10月期间有关重要论述的节录。

文章指出,扩大内需既关系经济稳定,也关系经济安全,不是权宜之计,而是战略之举。实施扩大内需战略,是保持我国经济长期持续健康发展的需要,也是满足人民日益增长的美好生活需要。要加快补上内需特别是消费短板,使内需成为

拉动经济增长的主动力和稳定锚。

文章强调,大国经济的优势就是内部可循环。要牢牢把握扩大内需这一战略基点,使生产、分配、流通、消费各环节更多依托国内市场实现良性循环。扩大内需和扩大开放并不矛盾。国内循环越顺畅,越能形成对全球资源要素的引力场,越有利于构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,越有利于形成参与国际竞争和合作新优势。要把扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,供需两端同时发力、协调配合,

形成需求牵引供给、供给创造需求的更高水平动态平衡。

文章指出,总需求不足是当前经济运行面临的突出矛盾。要坚决贯彻落实扩大内需战略规划纲要,尽快形成完整内需体系,着力扩大有收入支撑的消费需求、有合理回报的投资需求、有本金和债务约束的金融需求。消费是我国经济增长的重要引擎,扩大消费最根本的是促进就业,完善社保,优化收入分配结构,扩大中等收入群体,扎实推进共同富裕。要建立和完善扩大居民消费的长效机制,使居民有稳定收入能消

费、没有后顾之忧敢消费、消费环境优获得感强愿消费。要完善扩大投资机制,拓展有效投资空间,适度超前部署新型基础设施建设,扩大高技术产业和战略性新兴产业投资,持续激发民间投资活力。要继续深化供给侧结构性改革,持续推动科技创新、制度创新,突破供给约束堵点、卡点、脆弱点,增强产业链供应链的竞争力和安全性,以自主可控、高质量的供给适应满足现有需求,创造引领新的需求。要坚持惠民生和促消费、投资于物和投资于人紧密结合,坚决破除阻碍全国统一大市场建设卡点堵点。

国防部新闻发言人答记者问

坚决阻击日本军国主义幽灵复活

据新华社北京12月15日电 国防部新闻发言人蒋斌15日就近期涉军问题答记者问。

罪行不容否认,正义不容亵渎

有记者问,据报道,在我国第十二个南京大屠杀死难者国家公祭日,全国各广泛开展悼念活动。请问发言人有何评论?

蒋斌说,今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,也是南京大屠杀死难者国家公祭日。1937年12月13日,侵华日军野蛮侵入南京,残害杀戮我30万同胞,犯下惨绝人寰的罪行,在人类文明史上留下最为黑暗的一页。罪行不容否认,正义不容亵渎。日方应深刻反省对包括中国在内的亚洲国家人民犯下的累累罪行,停止一切歪曲美化侵略历史的

错误行径。

蒋斌表示,在国家公祭日,我们以国之名悼念死难同胞、缅怀革命先烈,宣示了牢记历史、不忘过去、珍爱和平、开创未来的坚定立场。中国人民、中国军队绝不允许历史悲剧重演,将同地区各国人民一道,坚决阻击军国主义幽灵复活,共同守护来之不易的和平。

日机多次冲闯中方训练海空域

另有记者问,据报道,关于中国航母编队舰载机飞行训练,近期日方改口称事先得到了中方通报的信息,但因缺乏训练时间、区域等具体内容,未能获取足够的避险信息。请问发言人有何评论?

“此次事件事实清楚、证据确凿,容不得日方狡辩抵赖。”蒋斌说,“实际情况是,12月6日,辽宁舰航母编队组织101舰通

报中方将组织舰载机飞行训练,日方116舰确认收到;其后,中方101舰再次通报舰载机飞行训练预计15时开始,持续时间约6小时,主要在航母以南区域,日方116舰再次确认收到。在此情况下,日方仍派飞机多次冲闯中方训练海空域进行滋扰,危及飞行安全的一切责任理应由日方承担。”

“日方一再欺骗本国民众、误导国际社会,把中方正常的军事训练炒作成所谓‘安全威胁’,把自己从挑衅者包装成受害者,不禁让人怀疑其是不是想为高市首相涉台错误言论造成的严重后果转移视线?是不是想为其突破战后体制、谋求军事松绑、复活军国主义幽灵制造借口?我们强烈敦促日方正视当前中日关系困难的症结,切实反思纠错,任何避实就虚、偷梁换柱、倒打一耙的卑劣行径和政治操弄都不可能得逞。”蒋斌表示。

赖清德当局谋“独”挑衅 是最坏毒瘤

有记者问,据报道,赖清德近日称,解放军2027年前具备夺取台湾能力,台湾必须做最坏的打算和最好的准备,将持续强化自我防卫能力、维护区域和平,以备战到避战。请问发言人有何评论?

蒋斌表示,赖清德一再煽炒大陆“军事威胁”,升高两岸对立对抗,其所谓的“打算”“准备”,不过是变着花样贩卖战争焦虑,为其“台独引战”错误路线寻找借口。赖清德当局谋“独”挑衅是害台毁台的最坏毒瘤,两岸实现统一是台湾永保太平的最好选择。

“希望广大台湾同胞认清赖清德当局大搞‘备战谋独’的极端危险性、危害性,坚决反对‘台独’分裂行径,切实维护台海和平稳定与自身安全福祉。”蒋斌说。

外交部: 对岩崎茂采取反制措施

据新华社北京12月15日电 外交部15日公布关于对岩崎茂采取反制措施的决定,全文如下:

关于对岩崎茂采取反制措施的决定

(2025年12月15日中华人民共和国外交部令第18号公布,自2025年12月15日起施行)

日本自卫队前统合幕僚长岩崎茂公然同“台独”分裂势力勾连,严重违背一个中国原则和中日四个政治文件精神,严重干涉中国内政,严重损害中国主权和领土完整。依据《中华人民共和国反外国制裁法》第三条、第四条、第五条、第六条、第九条、第十五条的规定,中方决定对岩崎茂采取以下反制措施:

一、冻结其在我国境内的动产、不动产和其他各类财产;

二、禁止我国境内组织、个人与其进行有关交易、合作等活动;

三、对其不予签发签证、不准入境(包括香港、澳门)。

本决定自2025年12月15日起施行。

新时代以来——

人民警察队伍 首次整体换装

据新华社北京12月15日电 记者12月15日从公安部获悉,近日,经党中央、国务院批准,2025式人民警察制式服装正式列装,这是新时代以来人民警察队伍首次整体换装。

2025式人民警察制式服装由公安部组织设计,按照1个警服品种对应多个款式、多种面料的“1+N+N”的体系化创新思路,在当前99式警服基础上继承和发展,保持色调、式样和标志服饰不变大的调整,主要对功能、品种、版型、面料进行改进和优化。

款式方面,着重解决现行款式不适应巡逻、抓捕等大幅度高强度动作的问题;品种方面,减少不常用品种,增加实战实训亟需品种;面料方面,强化新材料应用,提高抗皱、耐磨、透气、保暖等性能,以更好满足不同地区环境、不同警种部门、不同勤务类型、不同工作场景人民警察的着装需求。

2025式警服列装坚持突出基层、倾斜一线、服务实战,根据不同部门警种、气候区域、勤务类型、工作场景等实行差异化配发。同时,此次列装不搞一次性配发,从今年起,在年度财政预算内逐年按需替换当前99式警服品种。对未换发新式警服的品种,继续穿用当前警服对应品种,实行“新旧并行”,直至自然淘汰。

黎智英串谋勾结 外国势力等罪成立

新华社香港12月15日电 反中乱港分子黎智英与苹果日报3家公司涉嫌违反香港国安法等案件15日在香港开庭,香港特区高等法院当日就案件作出裁决,黎智英两项串谋勾结外国势力罪及一项串谋发布煽动刊物罪成立。

涉案被告包括黎智英、苹果日报有限公司、苹果日报印刷有限公司及苹果日报互联网有限公司,4被告被控一项串谋发布煽动刊物罪及一项串谋勾结外国势力罪。黎智英单独被控一项串谋勾结外国势力罪。

本案在2023年12月18日正式开审,由3名香港国安法指定法官审理。至2024年6月11日,控方正式完成举证,法庭于7月25日裁定所有控罪表证成立。黎智英在2024年11月20日开始作供,至2025年3月结束。2025年8月18日至28日,各方进行结案陈词。

极右翼政党候选人

卡斯特当选智利总统

据新华社圣地亚哥12月14日电 在14日举行的智利总统选举第二轮投票中,极右翼政党智利共和党候选人何塞·安东尼奥·卡斯特击败左翼执政联盟候选人珍妮特·哈拉,当选新一届智利总统。

智利选举委员会对总统选举第二轮投票99.33%选票的计票结果显示,卡斯特与哈拉分别获得58.18%与41.82%的选票。

现年59岁的卡斯特将于明年3月11日就职,他以“变革的力量”为竞选口号,呼吁减少国家干预、削减公共支出和企业税负。在竞选过程中,他将政策重点放在公共安全领域,主张建设高安全级别监狱、加重对犯罪集团处罚以改善社会治安。他还计划大规模驱逐没有合法身份的移民,并加强边境地区管控。



为何外形设计与常规无人机不同

彩虹-7此前已经多次在珠海航展上亮相。在去年的珠海航展上,彩虹-7首次以真机模式参展。

记者在现场注意到,它的进气道位于机身上方,发动机尾喷管则采用半隐藏式设计,飞机外形光滑优美,整体设计简洁流畅。

与彩虹-3/4/5等此前型号采用的常规气动布局不同,彩虹-7选择了形

同蝙蝠的飞翼布局,显示它扮演的角色与美国B-2隐形轰炸机、RQ-180隐形无人侦察机类似,都高度凸显隐身性能。

在去年的珠海航展上,彩虹-7在外形上选择了各方向隐形效果最好的飞翼布局,同时对前缘高反射区采用吸波处理,在机体表面敷设隐形涂料,对所有检修口

盖、起落架舱盖和弹舱等进行隐形处理,甚至连螺丝都要做专门处理,从而让彩虹-7无人机具备了极好的低可探测性能,这让它不仅可以在威胁比较低的非对称战场环境下“闲庭信步”,更可以在生存环境恶劣的对称战场环境下“神出鬼没”,这也是彩虹-7在现代战场环境下所具备的显著优越性能。

提供关键目标指引

也可在高对抗作战环境中执行持续隐蔽侦察和情报获取、为远距离打击武器提供目标指示信息等任务,大幅提升信息化作战效能,满足未来对称性作战对高端隐形无人作战飞机的需求。

接受记者采访的专家表示,从彩虹-7的气动外形判断,它的飞行速度相对现代战斗机明显偏慢,因此它很可能在作战使用时不是作为传统意义上

的无人僚机伴随飞行,而是凭借高度隐形的特性,提前部署到作战区域执行侦察任务。由于它的续航能力较强,因此能在目标区域上空长时间展开搜索和监视,一旦发现目标,则可在对手无法察觉的情况下,为后续机群或地面打击火力发射的远程导弹提供中继制导或末段制导。

(《环球时报》文/图)

记者注意到,在去年珠海航展公开的现场演示动画中,彩虹-7可以长时间在目标海域上空巡逻,发现目标后通过数据链回传给后方,为后方的打击武器提供中段制导甚至末段制导。

当时现场专家告诉记者,彩虹-7可以承担多元化的战场监视、情报侦察等任务,其机载雷达具备远程空海监视的能力,可以发现大型水面舰船目标,

也可在高对抗作战环境中执行持续隐蔽侦察和情报获取、为远距离打击武器提供目标指示信息等任务,大幅提升信息化作战效能,满足未来对称性作战对高端隐形无人作战飞机的需求。

接受记者采访的专家表示,从彩虹-7的气动外形判断,它的飞行速度相对现代战斗机明显偏慢,因此它很可能在作战使用时不是作为传统意义上

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。

二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊登分类信息不予创意设计

三、备注: 所有分类广告费必须刊前付款,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连封登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

综合

张恩来包饼厂
婚庆花包
荣获晋江名小吃称号
0595-85852781
晋江双龙路嘉福加油站后面250米